

## Розділ 2. Структура колегіального управління

№	назва блоку	Засідання, теми (зміст)	Термін	Відповідальний	Примітка
2.1.	<b>Адміністративна нарада</b>	1. Організація харчування дітей. 2. Хід оздоровчого періоду в закладі дошкільної освіти. 3. Виконання вимог щодо охорони життя ті здоров'я дітей. 4. Стан роботи з батьками. 5. Підготовка та якість проведення розваг 6. Забезпечення підвищення рівня енергоефективності у ЗДО. 7. Стан підготовки закладу до нового навчального року	25.08.2022	Макєва О.П. завідувач, Погрібна Л.М. вихователь-методист, Боровенська В.І. завгосп, Григорьєв Т.М. сестра медична старша	
2.2.	<b>Педагогічна рада</b>	<b>«Завдання педагогічного колективу на 2022/2023 навчальний рік»</b> 1. Підсумки роботи ЗДО за оздоровчий період. 2. Схвалення освітньої програми закладу на 2022/2023 н.р. 3. Схвалення плану роботи ЗДО на 2022/2023 навчальний рік 4. Схвалення: - парціальних програм; - розпорядку дня та орієнтовного - розподілу організації освітнього процесу в ЗДО; - форми планування освітнього процесу, - плану роботи гуртків; - профільних напрямів груп; - плану роботи вчителів-логопедів;	30.08.2022	Макєва О.П. завідувач, Погрібна Л.М. вихователь-методист, Григорьєв Т.М. сестра медична старша	

		<p>- плану роботи практичного психолога;</p> <p>- плану роботи вчителя – дефектолога;</p> <p>5. Про організацію моніторингового дослідження щодо результативності освітнього процесу згідно вимог Базового компонента дошкільної освіти.</p> <p>6.Звіт педагогів про виконання літнього завдання.</p> <p>7. Рішення педагогічної ради</p>			
2.4.	<b>Комісії:</b>				
	<b>з харчування</b>	<p>1.Контроль за організацією і якістю харчування дітей в ЗДО, дотриманням санітарно-гігієнічних вимог харчоблоку, дотримання вимог щодо прийому якісної продукції, правильного її зберігання та термінів реалізації і видачі, дотримання вимог технології приготування страв, дотримання вимог щодо правильності ведення документації щодо організації харчування.</p> <p>2. Стан забезпечення харчоблоку технологічним обладнанням, інвентарем, посудом, спецодягом.</p> <p>3. Впровадження та застосування постійно діючих процедур заснованих на принципах Системи управління безпечністю харчових продуктів (НАССР).</p>	до 20 числа кожного місяця	члени комісії з харчування	

		<p>4. Організація харчування дітей в групах.</p> <p>5. Оприлюднення інформації про організацію харчування в закладі на сайті.</p>			
		<p>1. Про підведення підсумків роботи комісії з організації харчування в оздоровчий період.</p> <p>2. Про стан організації харчування дітей в оздоровчий період.</p>	29.08.2022	члени комісії з харчування	
	<b>охорони праці</b>	<p>1. Про наслідки перевірки загального технічного огляду будинку і споруд закладу дошкільної освіти.</p> <p>2. Про наслідки перевірки спортивного обладнання у спортивному залі, музичній залі (акт-дозвіл).</p> <p>3. Про огляд та випробування малих форм на дитячих майданчиках (акт).</p> <p>4. Про огляд та випробування спортивного обладнання на спортивному майданчику та ігрових дитячих майданчиках (акти).</p> <p>5. Рекомендації щодо усунення виявлених недоліків та контроль їх усунення.</p>	20.08.2022	члени комісії з охорони праці	
	<b>цивільного захисту</b>	<p>1. Обговорення роботи комісії з цивільного захисту в оздоровчий період.</p> <p>2. Вивчення вимог чинного законодавства з питань цивільного</p>	16.08.2022	члени комісії з цивільного стану	

	захисту в закладі освіти відповідно до положень Кодексу цивільного захисту, вимог Положення про функціональну підсистему навчання дітей дошкільного віку, учнів та студентів діям у надзвичайних ситуаціях (з питань безпеки життєдіяльності) єдиної державної системи цивільного захисту від 21.11.2016 № 1400.			
--	--	--	--	--